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1. A Please confirm this is the first ang only time you answer this survey. *

Mark only one oval

yes

no

2. B.Age*

3. C.College Name: *

4. D.Gender -

Mark only one oval.

Female
Male

Transgender

Regarding Teaching Learning Process

okt

VG PRINGIPAL
Y.T. Choksi Sarvajanik Coltege of Education
Surat.

Scanned with CamScanner



w

V.T.Choksi Sarvajanik college of Education,
Surat

Student Satisfaction Survey (NAAC) (2018-19)

A. Please confirm this is the first and only time you answer this survey. *

Mark only one oval

B. Age*

3

e

m

o

C. College M

0

<

D. Gender’
Mark only one oval

Female
Male

Transgender

Regarding Teaching Learning Process
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» How much of the syllabus was covered in the class? *

Mark only one oval

Bh10 100%,
/010 847,
5510 69 7%,
4010 L4,

Below 30 %

6. How well did the teachers prepare for the classes?
Mark only one aval

Ihoroughly
Satisfactorily
Poorly
Indifferently

won't teach at all

/ How well were the teachers able to communicate? ’

Mark only one oval

Mways effective
Sometimes effective
Just Satisfactorily
Generally meffetive

Very poor Communication
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U he leachen s approach e teac hing can best hedescribod ae

Mark anly one oval

Eacedlent
oy pond
Vg

bal

"\‘\\I

Y Faimess of the internal oy Auation Procenss l\y tho teachors, *

Mark only one oval

Ahway s fan
Usually tad
surmetimes untail

Unally untan

Untan

T Was vour performance inassignments discussed with you? *
AMark only one oval
Lvery time
Usally
Qecasionally” Someaetimes

Rarely

Nowve
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11.  The institute takes ac

—.‘

tive interest in promotin

ut ¢ internship, students exchange, field visit
opportunities for students. *

Mark only one oval

Regularly
Often
Sometimes
Rarely

Never

12. The teaching and mentoring process in your institution facilitates you in cognitive, social

and emotional growth. *

Mark only one oval.

Significantly

Very well
Moderately
Marginally

Not at all

13.  Theinstitution provides multiple opportunities to learn and growth. ~

Mark only one oval.

Strongly agree
Agree

Neutral
Disagree

Strongly disagree
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15.

16.

Mark only one oval.

Every time

Usually
Occasionany/son1ehn1es
Rarely

Never

your mentor does a necessary follow up with an assigned task to you. *

Mark only one oval

Every time

Usually

Occasionally / Sometimes
Rarely

Never

The teachers illustrate the concepts through examples and applications. *

Mark only one oval

Every time

Usually

Occasionally / Sometimes
Rarely

Never
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/- The teachers identify your strengths and encourage you with providing right level of
challenge. *

Mark only one oval

Fully
Reasonably
Partially
Slightly

Unable to

18. Teachers are able to identify your weaknesses and help you to overcome them. *

Mark only one oval.

Every time

Usually

Occasionally / sometimes
Rarely

Never

19.  The institution makes effort to engage students in the monitoring, review and continuous
quality improvement of the teaching learning process. *

Mark only one oval.

Strongly agree
Agree

Neutral
Disagree

Strongly diagree

Scanned with CamScanner



The insti .
nstitute / teachers use students centric methods, such as experiential learning,

partncilpatlve learning and problem solving methodologies for enhancing learning
experiences. *

Mark only one oval.

To a great extent
Moderate

Some what

Very little

Not at all

21. Teachers encourage you to participate in extracurricular activities. *
Mark only one oval.

Strongly agree
Agree

Neutral
Disagree

Strongly disagree

22. Efforts are made by the institute / teachers to inculcate soft skills, life skills and
employability skills to make you ready for the world of work. *

Mark only one oval.

To a great extent
Maoderate

Some what

Very little

Not at all
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23.  What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector, Multimedia, etc. while
teaching. *

Mark only one oval.

Above 90%
70-89 %
50-69 %
30-49 %

Below 29 %

24.  The overall quality of teaching learning process in your institute is very good. ~

Mark only one oval.

Strongly agree
Agree

Neutral
Disagree

Strongly disagree

25.  Give three observation / suggestions to improve the overall teaching - learning
experience in your institution. *

This content is neither created nor endorsed by Google
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V.T.Choksi Sarvajanik College of Education, Surat

Student Feedback: 2018-19

No. of Students Participated in the Survey: 96

Result and Report of the Survey

Students were asked 20 questions in this survey. The responses of the students are
analyzed here according to the answer.,

1. How much of the syllabus was cavered in the class?

In answer to this question 90(93.75%) students said Every time, 5(05.20%) students
said usually while 1 students said Sometimes,

It can be said that according to most of the students the course was completed every
time.

Student Satisfaction |
Survey 201B-19
H Every Time -
1 Usally
H Sometime
H Rarely
H Never

s qﬁ a;t;
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2. How well did the teachers prepare for the classes?

In answer to this question 93 (96.87%) students said thoroughly, 2 (2.08%) students
said Satisfactory while 1 (1.04 %) students said Poorly.

Student Satisfaction
Survey 2018-19

I Cvery Time

I Usally

[ Sometime

FlRarely

I Never

It can be said that according to most of the students the teachers thoroughly prepare for
the classes.

3. How well were the teachers able to communicate?

In answer to this question 92 (95.83%) students said Always Effective while 4 (4.17%)
students said Sometimes Effective.

|
|
[

Student Satisfaction
Survey 2018-19

I Every Time

o Usally

[l Sometime

I Rarely

I Never

It can be said that according to most of the students the teachers able to communicate

Always Effective.
(m
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4. The teacher's approach to teaching can best be described as

In answer to this question 90 (93.75%) students said Excellent_while 06 (6.25 %)
students said Very Good.

Student Satislaction
Survey 201819

Fl Lvery Time

C Usally

B Sometime

1 Rarely

I Never

It can be said that the teacher’s approach to teaching can best be described as Excellent
and Very Good.

5. Fairness of the internal evaluation process by the teachers

In answer to this question 90 (93.75 %) students said Always fair while 06 (06.25 %)
students said usually fair,

——————————————

Student Satisfaction
Survey 2018-19

B Every Time

U Usally

I Sometime

[T Rarely

" Never

It can be said that Fairness of the internal evaluation process by the teachers always

fair.
ot
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6. Was your performance in assignments discussed with you?

In answer to this question 88 (91.66 %) students said Every time, 06 (6.25 %) students
said usually while 02 (2.08 %) students said Occasionally/Sometimes.

Student Satisfaction
Survey 2018-19

B (very Tine

B Usally
Sometime

B Rarely

B Never

It can be said that Students performance in assignments were discussed with them
Every Time according to most of the students.

7. The institute takes active interest in promoting internship, student exchange, and
field visit opportunities for students,

In answer to this question All 96 (100 %) students said regularly,

e - — 4

Student Satisfaction
Survey 2018-19

B/ [very Time

B Usally

M Sometime

M Rarely

W Never

It can be said that the institute takes regularly active interest in promoting internship,

student exchange, and field visit opportunities for students,
Y2 (A ‘Q;I:T
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8. The teaching and mentoring process in your institution facilitates you in cognitive,
social and emotional growth.

In answer to this question 90 (93.75 %) students said significantly while 06 (6.25%)
students said Very well,

Student Satisfaction
Survey 2018-19

I Every Time

7 Usally

[l Sometime

I Rarely

Never

It can be said that the teaching and mentoring process in the institution facilitates
students significantly in cognitive, social and emotional growth.

9. The institution provides multiple opportunities to learn and grow

In answer to this question 90 (93.75%) students said Strongly agree while 06 (6.25 %)
students said Agree.

Student Satisfaction
Survey 2018-19

Il Every Time

© Usally

[? Sometime

[ Rarely

I Never

It can be said that the institution provides multiple opportunities to learn and grow.
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10. Teachers inform you about your expected competencies, course outcomes and
programme outcomes.

In answer to this question 93 (96.87%) students said every time while 03 (3.12%)
students said usually,

Student Satisfaction
Survey 2018-19
HLvery Time
T Usally
I Sometime
W Rarely
I Never

]

It can be said that the Teachers inform the students every time about their expected
competencies, course outcomes and programme outcomes,

11. Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to you.

In answer to this question All 96 (100%) students said Every Time.

Student Satisfaction
Survey 2018-19

[ Cvery Time

I Usally

[2 Sometime

7 Rarely

" Never

It can be said that Students mentors do a necessary follow-up with an assigned task.

—
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12. The teachers illustrate the concepts through examples and applications.

In answer to this question 90 (93.75%) students said Every time, 03(3.12%) students
said usually while 03(3.12%) students said Occasionally/Sometimes.

S

r——————— e

Student Satisfaction
Survey 2018-19

I Cvery Time

I Usally

[ Sometime

i1 Rarely

7 Never

It can be said that the teachers illustrate the concepts through examples and
applications.

13. The teachers identify your strengths and encourage you with providing right level
of challenges. '

In answer to this question 94 (97.91%) students said fully while 02 (2.08%) students
said reasonably.

Student Satisfaction
Survey 2018-19

[ Every Time

17 Usally

I Sometime

M Rarely

"I Never

L

It can be said that the teachers identify students’ strengths and encourage them with

providing right level of challenges.
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14. Teachers are able to identify your weaknesses and help you to overcome them.

In answer to this question 88 (91.66%) students said Every time, 04 (4.16%) students
said usually while 04 students said Occasionally/Sometimes.

Student Satisfaction
Survey 2018-19

I Every Time

I Usally

I Sometime

I Rarely

I Never

It can be said that Teachers are able to identify students’ weaknesses and help them to

overcome.

15. The institution makes effort to engage students in the monitoring, review and
continuous quality improvement of the teaching learning process.

In answer to this question 92 (95.83%) students said strongly agree while 04 (4.16%)
students said Agree.

Student Satisfaction
Survey 2018-19

[ Every Time

[ Usally

Bl Sometime

" Rarely

T Never

It can be said that the institution makes effort to engage students in the monitoring,
review and continuous quality improvement of the teaching learning process.
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methods, such as experiential Tearning,

Lo The institute / teachers use stadent centrie
enhancing learning

participative learning and problem solving methodologies for
experienees,

In answer to this question 95 (91095%) students sald To w great extent while 01

(1.04%) students sald Moderate,

Student Satislaction
Lurvey 201819

B very Hine

B Usally
Sometime

| Narely

FiNever

It can be sald that the institute/ teachers use student centric methods, such as

experiential learning, participative learning and problem solving methodologles for

enhancing learming experiences toa great extent,

17. Teachers encourage you to participate In extrac urrlcular activities,

In answer to this question 95 (98.95%) students wald strongly agree while 01 (1.04%)
students sand Agree,

Student Satislaction
Survey JO1H 19
Bivery lime
2 Usally
SYomelime
B arely
B Never
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It can be said that the teachers encourage students to participate in extracurricular
activities.

18. Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate soft skills, life skills and
employability skills to make you ready for the world of work.

In answer to this question 94 (97.91%) students said to a great extent while 02
(2.08%) students said Moderate.

student Satisfaction
Survey 2018-19

I Every Time

I Usally

[ Sometime

I Rarely

I Never

It can be said that Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate soft skills, life
skills and employability skills to make students ready for the world of work.

19. What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector, Multimedia, etc.
while teaching.

In answer to this question 90 (93.75%) students said above 90%, 04 (4.16%) students
said 70 - 89% while 02 (2.08%) students said 50 - 69%.
e = e

Student Satisfaction
Survey 2018-19

2 Lvery Time

© Usally

I Sometime

I Rarely

FNever

-
020l
VC PRINGIPAL
V.T. Choks! Sarvajanik College of Education
Surat.

Scanned with CamScanner



It can be said that 90% teachers use ICT tools such as LCD projector, Multimedia, etc.
while teaching.

20. The overall quality of teaching-learning process in your institute is very good.

In answer to this question 94 (97.91%) students said strongly agree while 02 (2.08%]
students said Agree.

® Student Satisfaction
Survey 2018-19

m Every Time

= Usally

B Sometime

®m Rarely

= Never

It can be said the overall quality of teaching-learning process in the institute was very
good.
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